
8. Doma£a naloga � Grupe

Algebra 1, �nan£na matematika

1. Pokaºi, da je mnoºica

{a + b
√

3; a, b ∈ Q, a2 + b2 6= 0}

grupa za mnoºenje.

2. Na poten£ni mnoºici dane mnoºice M de�niramo simetri£no razliko mnoºic s pravilom:

A4B = (A \B) ∪ (B \A).

Pokaºi, da je poten£na mnoºica za dano operacijo grupa.

3. Naj za a, b, c, d ∈ R velja ad− bc = 1. V mnoºici R ∪ {∞} smiselno de�niramo operacije s

²tevilom ∞ (tako, da so ustrezna pravila skladna z limitami).

(a) Pokaºi, da je vsaka preslikava oblike

f : R ∪∞ → R ∪∞, f(x) =
ax + b

cx + d

bijekcija.

(b) Pokaºi, da vse moºne preslikave iz to£ke (a) tvorijo grupo za komponiranje preslikav.

4. Pokaºi, da mnoºica ostankov pri delitvi s 6, ozna£imo jo z Z6, ni grupa za mnoºenje;

mnoºica Z7 \ {0} pa je grupa za moºenje.

5. Naj bo

G = {z ∈ C; z = 2k
(
cos(mπ

√
2) + i sin(mπ

√
2)

)
, k, m ∈ Z},

Pokaºi, da je G podgrupa v grupi (C \ {0}, ·) neni£elnih kompleksnih ²tevil za obi£ajno

mnoºenje.

6. Dani sta grupi (G, ∗) in (H, ◦). V mnoºici G×H de�niramo operacijo

(g1, h1) · (g2, h2) = (g1 ∗ g2, h1 ◦ h2) .

Pokaºi, da je mnoºica G×H je grupa za to operacijo.

7. Naj bo (G, +) komutativna grupa, A pa poljubna mnoºica. Naj bo f : G → A bijektivna

preslikava. Dokaºi, da je A komutativna grupa za operacijo

s ◦ t = f(f−1(s) + f−1(t)).


